



Olsztyn, 26 maja 2021 r.

KP-I.272.40.2021

## ODPOWIEŹ NA PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

**Dotyczy:** dostawy gadżetów promocyjnych w postaci 100 sztuk mini galerii z wymiennymi grafikami (obrazów z wymienną treścią grafiki).

Pytania Wykonawcy, które wpłynęły drogą e-mail w dniu 26 maja br.:

### 1. Pytanie nr 1:

„Przygotowując ofertę na poprzednie zapytanie na mini galerie, szukałam informacji o prawach autorskich itd.

Znalazłam ciekawy artykuł, co prawda z roku 2009, o tym, że Państwa Urząd miała zamiar odkupić ocalałe po pożarze obrazy Alfonsa Kułakowskiego.

<https://wydarzenia.interia.pl/warminsko-mazurskie/news-odkupia-ocalale-obrazy-alfonsa-kulakowskiego,nld,1196918>

Czy tak się stało?”

### Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada informacji o posiadaniu w swoich zasobach obrazów Alfonsa Kułakowskiego.

### 2. Pytanie nr 2:

„Czy mini galerie mają być wykonane w celach komercyjnych, na sprzedaż? Myślę, że może to mieć znaczenie przy pozyskaniu praw autorskich.”

### Odpowiedź:

Mini galerie, których zakup planuje Zamawiający nie zostaną wykorzystane w celach komercyjnych (do dalszej odsprzedaży).